

(証券コード 4092)
平成 30 年 6 月 21 日

株 主 各 位

東京都江東区亀戸九丁目 11 番 1 号
日本化学工業株式会社
代表取締役 棚橋 洋太

「第 160 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、平成 30 年 6 月 8 日付にてご送付いたしました「第 160 期定時株主総会招集ご通知」の添付書類につきまして、記載に一部訂正すべき点がございましたので、お詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

敬具

記

【訂正箇所】

「第 160 期定時株主総会招集ご通知」の添付書類 26 ページ

【訂正内容】

金融商品に関する注記

2. 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(6)長期借入金(*1)	6,960	<u>5,935</u>	<u>△1,024</u>
負債計	16,602	<u>15,577</u>	<u>△1,024</u>

(訂正後)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(6)長期借入金(*1)	6,960	<u>6,854</u>	<u>△105</u>
負債計	16,602	<u>16,497</u>	<u>△105</u>

以 上